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Sodelovalni projekti na daljavo kot izziv

Eden izmed sodobnih načinov učenja v šoli je tudi učenje s pomočjo sodelovalnih 
projektov na daljavo. Izvajajo se med prostorsko ločenimi partnerji na nacionalni ali 
mednarodni ravni na internetu z uporabo sodobne informacijsko komunikacijske 
tehnologije. 

Projektno delo je problemsko naravnano. Sloni na raziskovanju, opisovanju ali pojas-
njevanju določenih vprašanj ali problemov. Temelji na skupnih aktivnostih, smotrih in 
ciljih. Usmerjeno mora biti k uporabnikom, spodbujati mora spoštovanje in solidarnost 
med udeleženci in biti usklajeno z izobraževalnimi cilji zapisanimi v učnih načrtih. 

Svetovanje Sodelovalni projekti na daljavo

Svetovanje, ki je namenjeno vsem udeležencem v vzgojno-izobraževalnem procesu, 
želi s primeri dobre rabe predstaviti prednosti in uporabne vrednosti sodelovalnih pro-
jektov. Glavni cilj svetovanja je navdušiti za drugačen način poučevanja in pomagati 
udeležencem, da tako obliko dela neposredno preizkusijo v učnem procesu. 

Udeleženci bodo spoznali prednosti sodelovalnega načina učenja. Izdelali bodo sce-
narij krajšega sodelovalnega dela na daljavo in komunicirali z vsaj enim IKT orodjem. 

Seminar Sodelovalni projekti na daljavoo 

Seminar je namenjen učiteljem vseh predmetnih področji na vseh stopnjah šolanja. 

Cilj seminarja je usposobiti udeležence za načrtovanje, izdelavo in izvedbo sode-
lovalnega projekta na daljavo v okviru učnega procesa z uporabo primernih IKT oro-
dij. Seznanijo se tudi z organizacijami, ki ponujajo take vrste informacij in storitev v 
našem prostoru.

Na seminarju udeleženci vodeno (s pomočjo gradiv in praktične izvedbe posameznih 
korakov v procesu sodelovalnih projektov na daljavo) prehodijo celotno pot od iskan-
ja ideje za projekt, izbire partnerjev in ustreznih IKT orodij, časovnega in vsebinskega 
načrtovanja, praktične izvedbe v razredu, pa do krajše evalvacije in deseminacije.  



CMEPIUS

CMEPIUS (Center Republike Slovenije za mobilnost in evropske pro-
grame izobraževanja in usposabljanja) je javni zavod, ki izvaja naloge 
Nacionalne agencije EU akcijskega programa Vseživljenjsko učenje.

Koristen pripomoček pri prijavi na aktivnosti VŽI je Vodnik za prijavi-
telje. Prijavni roki za projektne aktivnosti so praviloma v prvi četrtini 
koledarskega leta.

COMENIUS – šolsko izobraževanje

Podprogram Comenius je namenjen vsem, ki delujejo na področju 
predšolskega in šolskega izobraževanja. Vrtci, osnovne in srednje šole 
lahko sodelujejo v različnih akcijah, ki spodbujajo partnerstva med šo-
lami v Evropi. Mednje spadajo:

•	 dvostranska šolska partnerstva - dve šoli iz dveh različnih držav 
izvedeta izmenjavo učencev in jim omogočita učenje tujih jezikov 
na izbrane teme. 

•	 večstranska šolska partnerstva - najmanj tri šole iz treh različnih 
držav se povežejo in sodelujejo na skupno temo. 

•	 regio partnerstva – poudarek na evropski dimenziji šolskega iz-
obraževanja in sodelovanju lokalnih in regionalnih šolskih oblasti. 

eTwinning akcija

eTwinning akcija je namenjena vzpostavitvi neformalnih spletnih 
partnerstev in sodelovalnih projektov med evropskimi šolami, na 
kateremkoli predmetnem področju in z uporabo IKT na osnovnih in 

srednjih šolah.  Šole se registrirajo na eTwinning portalu www.etwin-
ning.net, ki ponuja uporabnikom vsa orodja potrebna za spletno 

sodelovanje in komuniciranje. Prednost eTwinning projektov  je 
preprosta prijava projekta in časovno neomejena oblika sodelo-
vanja. Projekti niso neposredno financirani, učiteljem pa nudijo 
podporo pri delu, orodja za komunikacijo, različna usposabljanja 
in priznanja na nacionalni in evropski ravni.



Projekt delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo za šolstvo in šport.

iEARN
Program iEARN http://www.iearn.org je razširjen v 130 državah sveta. Namen sodelo-
vanja, ki poteka preko sodobnih komunikacijskih sredstev v kar 32 jezikih, je vzpod-
bujati in podpirati medsebojno projektno delo med učenci, učitelji in vzgojitelji s 
ciljem pozitivno vplivati na okolje. Projekti zajemajo vsa področja življenja in se ume-
ščajo tako v učne načrte, kot v interesne dejavnosti. Povezujejo učence in učitelje in 
jim omogočajo medpredmetno sodelovanje, sodelovalno delo in skupinsko učenje, 
torej kvalitetno doseganje izobraževalnih ciljev.

Na slovenski spletni strani http://www.sio.si/sio/projekti/iearn.html se nahajajo novice 
in primeri dobre prakse.

Projeki, ki jih v šolskem letu 2010/11 koordinirajo slovenski učitelji:

•	 S Smetkom po smeti, v slovenskem jeziku, spodbuja ekološko osveščenost učencev,
•	 Beremo z mačkom Murijem, v slovenskem jeziku, spodbuja branje v OŠ,
•	 Listen to the walls talking, namenjen zbiranju grafitov in izmenjavi mnenj, 
•	 Empowering Youth and one brick at the time, namenjen sodelovanju med mladi-

mi razvitih in nerazvitih dežel z namenom razumevanja in podpore.

Global Teenager Project (GTP)

http://www.globalteenager.org/ deluje v sodelovanju z iEARN in ponuja 
tematske “učne kroge” za osnovne, srednje šole, poklicne in splošne 
gimnazije, fakultete ter šole s posebnimi in prilagojenimi programi.

GTP učni krogi se izvajajo dvakrat letno in sicer v septembru in fe-
bruarju. En učni krog traja od 10 do 11 tednov. V skupini je od 8 do 
12 sodelujočih partnerjev iz celega sveta, ki sodelujejo, se spoznavajo, 
učijo in med seboj komunicirajo s pomočjo IKT orodij. Teme izberejo 
koordinatorji na pobudo učiteljev vsako leto znova za vsak krog posebej. 
Vsa tematika in način sodelovanja se lahko vključi v redne programe šol. 

DODATNE INFORMACIJE

•	 http://sites.google.com/site/metinaseskrbi/ - projekt Smeti naše skrbi
•	 http://www.eun.org/ - Evropska mreža šol
•	 http://www.espnet.eu/ - ESP asociacija
•	 http://www.eurodesk.org/edesk/EUToolbox.do?go=7 - Eurodesk – iskalec partnerjev


